Tata £4. 03 27

(I)opMa OIICHOYHOI'O JIUCTAa

Jata npoBeieHus MPOBEPKH:

VHnnuaTuBHAS TPy, IPOBOIMBIIIAS IPOBEPKY
Jlyksnuyk C.H. —
Kyxosa C.M. —-£2;
KnetikoBa E.A. — 4

Bonpoc Jla/mer

1 |[MMeetcs mu B opraHu3aiii MEHIO?
A) Zma, VI BCEX BO3DACTHEIX TPYNI H PEXAMOB (yHKIHOHAPOBAHHS )/
OpraHu3aiuu
b) na, Ho 6e3 yuera BO3paCTHLIX IPYIII
B) mer

2  |BBIBENIEHO M NUKIMIHOE MEHIO I O3HAKOMIICHUS POIUTENCH U JIETEN 7
A) ma %
b) et

3 [BeBemieHo mu eXeTHEBHOE MEHIO B yIOOHOM I 03HAKOMIICHHS POJIATENEH U ETel MECTe
?
A) ma V"
b) met

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI OJt0z?
A) fa, IO BCeM JTHSIM L~
b) HET, IMEIOTCSI IOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

5. _|B M€eHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIE OIII01a B IPOLYKThI )
A) 51a, IO BceM JHSIM 1 7
b) HET, UIMEIOTCSI IOBTOPHI B CMEXKHEIE THU

6 COOTBETCTBYET JH PErIaMEHTHPOBAHHOE ITMKIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IIPHEMOB TTHIITH]

" [pexuMy QYHKIMOHHPOBAHHUS OPTaHH3AIHN?

A) na e
b) et

7. |[ECTh /1 B OpraHM3anuy IpHKas 0 CO3JIaHUU H MOPSJIKE PAGOTH GPaKEPaKHOIN KOMUCCHH?
A) na 7
b) mHeT

8  |Ot Beex yu mapTHif IPHTOTOBICHHBIX GIIFO/ CHUMAETCst Gpakepax?
A) na L
b) Her

9  BesBisuick mm GaKTH He JOIYCKa K PeaTH3aidy G0 I IIPOJYKTOB IO Pe3yJIbTaTaM

ab0ThI OpaKepakHOM KOMICCHH (3a IIEPHOJI HE MEHEee MecsIa)?

A) HET L~
b) ma

10 Co3zmaHsl 71 yCIOBHS [T OPTaHU3AIMH [IUTAHKS JeTel C YIeTOM 0COGEHHOCTeH 3I0pOBBS
(caxapHbIii [1abeT, IUIIEBbIC AJUIEPTHn)? )
A) na L
b) Her

11 |[Tposomwtes i y6OpKka MOMEICHIMH HOCIE KaXI0T0 IIPHEMA ITHIIH? i
A) na L
b) HeT

17 [Ka4ecTBeHHO Jiu poBeieHa YOOpKa IOMELIEHHIT /Ist IpHeMa ALY Ha MOMEHT paboTsr

KOMHCCHUH?

A TI& ottt e e e ese sttt V




b) met'

13

O6Hapy7KHBaJII/ICB JIM B IIOMCIICHU X I ITpHEMa IMAITH HACEKOMBIC, I'PBI3YHBI B CIICABI HX

KU3HEIEATEILHOCTH?

A) HET

L

b) na

14

Co3/1aHbI M YCJIOBHS ISt COOIIFOICHHUS IEThMHU ITPABUII JIMYHON THTHEHBI?

A) na

b) Her

15

BEIIBISINCE TH 3aMEYaHUA K CO6IIIOI[6HI/HO JCTHMHU IIPAaBHUJI JIMYHOHN THTHEHBI?

A) HET

\/

b) na

16

BEISBIAINCE JIM [IPH CPABHEHUH PEATH3yeMOro MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (DaKThI

HMCKIIFOUCHHUA OTACIIBHBIX 6JHOI[ W3 MEHIO 7

A) HET

(0

b) na

17

IIMeimu 11 aKThl BELIAYH JIETSM OCTHIBIIEH DUINK ?

A) HET

L~

b) na




